

Студентка СФУ – серебряный призёр Кубка России по вольной борьбе

10-11 декабря 2015 года в Чебоксарах состоялся открытый Кубок России по вольной борьбе среди женщин, на котором студентка Института нефти и газа СФУ Ксения Буракова завоевала серебряную награду в весовой категории до 69 килограммов.

В соревнованиях приняли участие 119 спортсменок со всех регионов России, а также спортсменки из Азербайджана, Казахстана, Монголии и США.

Выход в финал соревнований Ксении обеспечили победы над мастером спорта Анастасией Шавлинской (Якутия) и мастером спорта международного класса Юлией Максимовой (Красноярский край). Однако в финале Ксения уступила своей сопернице — заслуженному мастеру спорта, Олимпийской чемпионке 2012 года Наталье Воробьевой (Санкт-Петербург).

Поздравляем Ксению с серебряной наградой и желаем новых спортивных достижений!

[Спортивный клуб СФУ](#), 15 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16447>